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INTERROGAZIONE fj. ^Z
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dei l'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

OGGETTO.' Comunicazione disservizi Polo sanitario Giaveno

Premesso che:

- in data 30 gennaio presso i locali adibiti a Servizio Anziani del Polo Sanitario di Giaveno compariva, affìsso sulla

porta, un cartello recante il logo aziendale Asl 703, con scritto "Si comunica che lo sportello anziani dal 3/2/201S

avrà cadenza quindicinale";

- in data 3 febbraio amministratori locali, in specie ì vicesmdaco dei Comuni di Giaveno e Coazze, convocavano la

stampa locale per lamentare un taglio non concordato dei servizi;

- in seguito agii articoli di stampa usciti con le loro dichiarazioni, l'AsI To3 replicava esserci stata

un 'incomprensione;

- nella medesima replica l'Ufficio Stampa dell'Asi To3 dichiarava inoltre "Fa specie ii fatto che ci sia la tendenza a

denunciare subito pubblicamente presunte chiusure e disguidi attraverso i giornali ancor prima di chiedere e

ricevere spiegazioni dirette dall'azienda sanitaria, allarmando quindi impropriamente i cittadini";

INTERROGA

la Giunta regionale,

- a riferire in Aula per conoscere la effettiva periodicità del servizio anziani presso ii Polo Sanitario di Giaveno, servizio

utilizzato e utile per la popolazione della Val Sangone;

- a riferire in Aula se bisogna chiedere chiarimenti alla dirigenza Asl su tutti i documenti o cartelli che sono affissi con

logo aziendale agli accessi delle strutture sanitarie, come da arrogante comunicato dell'Ufficio stampa detl'AsI To3

(peraltro struttura complessa pagata dal fondo sanitario nazionale) oppure sia opportuno ringraziare la pubblica

denuncia che ha evidenziato il grave disservizio che si stava realizzando.
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